

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 205 «Лісове господарство» Національного університету «Чернігівська політехніка»

Якісне та ефективне ведення лісового господарства є однією із найважливіших умов сталого розвитку економіки країни, здійснення природоохоронних, лісовідновлювальних, лісокультурних та лісозахисних заходів. Сучасні пріоритети державної політики в галузі лісового господарства спрямовані на забезпечення економіки країни деревною сировиною, раціональне та безперервне природоохоронне користування лісовими ресурсами, впровадження інноваційних технологій у лісогосподарське виробництво. Для забезпечення безумовного виконання встановлених стратегічних завдань лісове господарство потребує фахівців, здатних до самореалізації і саморозвитку, з високим інтелектуальним потенціалом та необхідними фаховими компетенціями.

Реалізувати підготовку таких фахівців може програма, яка містить концептуальні підходи до професійного навчання магістрів лісового господарства. Здійснення належного підбору та підготовки фахівців забезпечить формування кадрового потенціалу галузі, який стане основною рушійною силою щодо запровадження сучасних технологій та здійснення реформ лісогосподарського сектору економіки.

З огляду на вищезазначене підготовка фахівців лісового господарства за другим (магістерським) рівнем вищої освіти для Чернігівського регіону є надзвичайно актуальною.

Освітня програма «Лісове господарство» підготовки здобувачів вищої освіти з галузі знань 20 «Сільське господарство та продовольство» спеціальності 205 «Лісове господарство» (ОС «Магістр») розроблена кафедрою аграрних технологій та лісового господарства Національного університету «Чернігівська політехніка» на високому рівні. Програма повністю відповідає ключовим принципам, традиціям і вимогам вищої школи, галузевому стандарту вищої освіти, положенням Закону України «Про вищу освіту», розпорядженням Кабінету міністрів України та наказам МОН України.

При розробці освітньої програми «Лісове господарство» враховані вимоги

стандарту вищої освіти Міністерства освіти і науки України спеціальності 205 «Лісове господарство» за другим (магістерським) рівнем та сучасних вимог до професії.

Хочеться відмітити наповнення освітньої програми сучасними дисциплінами і залучення фахівців високого рівня, переважно докторів і кандидатів наук, які мають не тільки відповідний рівень теоретичної підготовки, але й певний практичний досвід роботи в лісовому господарстві, про що свідчать їх публікації та трудовий стаж на підприємствах галузі. Магістерська програма спеціальності 205 «Лісове господарство» забезпечує підготовку кваліфікованого спеціаліста у сфері лісового господарства та охорони лісу, всебічно сприяє розвитку його професійних та загальних компетентностей. Освітньо-професійною програмою передбачений перелік навчальних дисциплін, практик, курсових проектів (робіт) та виконання кваліфікаційної роботи, результати навчання з яких в сукупності забезпечують як нормативні так і додаткові компетентності, знання та навички випускника за спеціальністю 205 «Лісове господарство».

Теоретичне і практичне значення розробки дає підстави зробити висновки про те, що запропонована кафедрою аграрних технологій та лісового господарства Національного університету «Чернігівська політехніка» освітньо-професійна програма відповідає меті щодо вирішення стратегічних та практичних завдань лісогосподарських підприємств з урахуванням викликів сьогодення, комплексу зовнішніх та внутрішніх чинників, які впливають на розвиток галузі в цілому.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 205 «Лісове господарство» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство», та може бути рекомендованою для практичного застосування.

Рецензент:

заступник начальника,
головний лісничий ЧОУЛМГ

«15» лютого 2022 р.



В.М. Фесюн